
Tájékoztató a Magyar Pszichoanalitikus Egyesület (MPE) tagjelöltjei és a 

Pszichoanalitikusan Orientált Tagozat (MPE POT) aspiránsai számára 
 

 
 
A 2009. márciusi közgyűlés határozatot hozott a részvételi jogú kandidátus státusz és a vég 
nélküli kandidátusság megszüntetéséről. Az új szabályozás 2010. január 1.-vel lépett hatályba. 
A régi kandidátusoknak (akik 2006 előtt váltak kandidátussá) 2011. dec.31-ig, az új 
kandidátusoknak (akik 2006 után váltak kandidátussá) 2014. dec. 31-ig van lehetősége, hogy 
kandidátusságuk tagsági viszonnyá alakítása érdekében benyújtsák kérelmüket és a tagsági 
dolgozatukat a Tanulmányi Bizottsághoz. A tagsági dolgozat sikeres megvédése a TB előtt, 
majd elfogadása a Közgyűlés által rendes tagságot eredményez.  
  
A másik lehetőség a POT tagság, amelynek feltételei alább olvashatók. 
Ha egyik sem történik meg, az illető kandidátus-státusza megszűnik, nevét a listáról töröljük. 

 
A POT tagság a Magyar Pszichoanalitikus Egyesülethez való tartozást jelenti, ami az egyesületi 
életben való részvételt, az egyesület rendezvényeinek látogatását teszi lehetővé, feladatok 
vállalását, az egyesületi konferenciákon való részvételt, szereplést, az egyesület közgyűlésein 
való részvételi jogot jelenti és tanácskozási jogot. Szavazati joggal azokban a kérdésekben 
rendelkeznek, amelyek nem érintenek IPA, IPSO és EPF (Európai Pszichoanalitikus Föderáció) 
témákat. 
 
A POT tagság feltételei: 
 

1. Pszichoterápiás szakvizsga. 
2. A képzési "modulok" (saját élmény, elméleti képzés és szupervízió) az MPE képzési 

     programján belül teljesültek. 
3. Módszerspecifikus (PO) vizsga a TB előtt. 
 

A vizsga egy PO egyéni pszichoterápia (időhatáros vagy időhatár nélküli) írásban leadott és 
szóban megvédett esettanulmánya a dinamikus pszichoterápia leírásának ismert tartalmi és 
formai kritériumai alapján, kb. 12-15 oldal terjedelemben. A 2006 után kandidátussá    válóknak  
- könnyítésként - elegendő benyújtaniuk a pszichoterápia szakvizsgán megvédett 
esettanulmányukat, ha az PO eset volt. 
 
 Egy korábbi döntés alapján, 2011. dec. 31-ig az esetvédés alól felmentést kapnak azok, akik 5 
éven belül tanulmányt tettek közzé egy országosan elismert szaklapban vagy szakkönyvben a PO 
egyéni pszichoterápia valamely kérdéséről, vagy előadást tartottak ugyanilyen témából az MPE 
konferencián, a Pszichoterápia konferencián, a Gyermekterápiás konferencián vagy a 
Pszichológus nagygyűlésen. Az MPT vándorgyűlésén tartott előadást a TB egyénileg mérlegeli.. 
Mindezek elfogadásról a TB dönt. 
 
 A módszerspecifikus minősítést (vizsgával vagy publikációval) a régi kandidátusoknak is és az 
új POT aspiránsoknak is meg kell szerezniük. 
 
 A POT tagok számára megszerezhető az egyesületi rendes tagság és vele az IPA tagság, ha a 
hiányzó képzési feltételeket teljesítik (400 óra standard analízis, 2 analitikus szupervízió, 
speciális szeminárium) 



 
A POT tagság megszerzésének szándékát a Tanulmányi Bizottság elnökének, vagy a TB 
bármely tagjának írásban kell jelezni. Azok az aspiránsok, akik az egyesületi nyilvántartás 
szerint teljesítették a feltételeket, személyes interjú és további procedúra nélkül megkapják a 
tagságról szóló írásos igazolást, és egyúttal rákerülnek az egyesület tagsági listájára. Azoktól, 
akiknek adatai hiányosak vagy régiek a nyilvántartásunkban, a TB igazolások benyújtását fogja 
kérni. A POT tagok az egyesületnek tagdíjat fizetnek.  
 
A továbbiakban általános szabályként elmondható, hogy mindazoknak, akik 2010. január 1. után 
regisztráltatták magukat kandidátusként, 8 év áll rendelkezésre a képzésük befejezéséhez. 
Azoknak, akik ugyanezen dátummal POT képzésre jelentkeztek, 5 év alatt kell befejezniük 
képzésüket. 
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